

# 李克强主持召开国务院常务会议

## 决定试点对购买商业健康保险给予个人所得税优惠

新华社北京5月6日电 国务院总理李克强5月6日主持召开国务院常务会议，确定进一步简政放权、取消非行政许可审批类别，把改革推向纵深；部署推进国际产能和装备制造合作，扩大开放促转型升级；决定试点对购买商业健康保险给予个人所得税优惠，运用更多资源更好保障民生。

会议指出，今年要继续深入推进简政放权、放管结合，加快转变政府职能，破除阻碍创新发展的“堵点”、影响干事创业的“痛点”和市场监管的“盲点”，为创业创新清障、服务。一是进一步取消和下放各部门审批事项，公开所有保留审批事项的流程，压缩审批

时限。同时取消200项以上中央指定地方实施的审批事项。公布省级政府部门和承担行政职能的事业单位权力清单。二是制定并公开企业投资项目核准及强制性中介服务目录清单，简化报建手续，加快在线审批监管平台建设。三是完成减少职业资格许可认定任务，研究建立国家职业资格目录清单管理制度。着力解决“考培挂钩”等问题。四是深入推进收费清理改革，加快取缔和停止执行没有依据、越权设立或擅自提高收费标准、扩大征收范围的收费基金，公布全国性、中央部门和单位及省级收费目录清单。五是推进商事登记便利化，实现“三证合一”、“一照一码”，开展

企业简易注销登记试点，建设企业信用信息公示公示“全国一张网”。

会议决定，按照依法行政要求，在去年大幅减少各部门非行政许可审批事项的基础上，彻底取消这一审批类别。分类清理剩余的非行政许可审批事项，对中小企业信用担保机构免征营业税审批等49项予以取消，对保健食品注册审批等20项按程序转为行政许可，对其他不直接涉及公众或具有行政确认、奖励等性质的事项调整为政府内部审批或通过权力清单逐一规范。

会议要求，一要聚焦铁路、电力、通信、建材、工程机械等具有比较优势的领域，对接不同地区尤其是“一带一

路”沿线国家需要，以国有、民营等各类企业为主体，灵活采取投资、工程建设、技术合作等方式，带动装备等出口，促进相关国家就业扩大和经济发展，用质量和信誉建口碑、树形象。二要构建上下游协同的产能合作链条，注重技术交流，做好后期维护服务，做到装备走出去与配套服务共推进，产能合作和技术升级双丰收。三要把握装备走出去与融资手段紧密结合。采用市场化方式，拓宽外汇储备使用渠道，提高出口信用保险保障水平。建设人民币跨境支付系统。鼓励企业和金融机构发行股票、债券等在境内外筹资。四要简化境外投资管理，搭建政府和企业对外合作

平台。推动标准国际互认，注重风险防控，促进企业有序竞争。发挥行业协会商会和市场中介作用，提供法律、税务、知识产权等服务。为装备和产能“出海”送去劲风。

会议指出，发展商业健康保险，与基本医保衔接互补，可以减轻群众医疗负担、提高医疗保障水平，有利于促进现代服务业发展和扩大内需、调结构。会议决定，借鉴国际经验，开展个人所得税优惠政策试点，鼓励购买适合大众的综合性商业健康保险。对个人购买这类保险的支出，允许在当年按年均2400元的限额予以税前扣除。用政府与市场的合力更好托举民生。

# 消防队员 火车头下救人

## 上演现实版“速度与激情”

据新华社太原5月6日电(记者王菲菲)一辆面包车翻落到公路桥下铁轨上，严重变形的车身将司机紧紧挤住，而在此时，一列火车正沿铁道向事故现场呼啸而来。为救司机，山西大同消防特勤二中队与时间赛跑，上演了一场现实版“速度与激情”。

3日23时37分，一辆面包车在行驶至大同市白马路的公路桥上时，从3米高的公路桥上翻下，落在桥下铁轨上。大同市消防支队指挥中心立即调动官兵赶赴现场进行救援。在现场，面包车车身已近乎被撞扁，周围散落着车辆零部件。一名约40岁的男子被严重变形的车体挤压在驾驶室。此时，一列火车正沿铁道向事故现场呼啸而来。消防官兵临危不乱，加快了速度，终于将最后一块卡住司机的车门铁皮撬开，救出了司机。

10秒钟之后，火车撞上了翻落在铁轨上的面包车，又将车向前推出100米后停住。

# 哈尔滨追查“胶水人参”

## 7家涉事商户被查封

新华社哈尔滨5月6日电(记者强勇)近日有媒体报道哈尔滨市南岗市场、三棵树上药材市场涉嫌销售假劣土特产品，兜售“胶水人参”。记者6日从哈尔滨市食品药品监督管理局证实，被曝光的7家商户目前已被依法查封，管理部门将同步开展专项检查行动，进一步规范经营行为。

据媒体报道，上述两个市场被发现存在违规销售假劣土特产品，并伪造相关质检报告书等问题。其中，一些商户用不能食用的502胶水把一些人参的边角料粘到新人参的芦头上，伪造成芦头很长、价格更高的“野山参”。



# 桐庐出现“村淘合伙人”

## 5月6日，“村淘合伙人”陈群(右下)在浙江省桐庐县麻蓬村的农村淘宝店里接待蜂拥而至的当地村民。

当日，阿里巴巴集团在浙江桐庐县发布“农村淘宝2.0”，也就是农村淘宝的“村淘合伙人”模式。2014年10月，阿里巴巴集团在浙江桐庐启动“农村淘宝”项目。108个村级服务点由原本在农村地区的超市或小卖部的老板或店员来承接网购代购等服务。“农村淘宝2.0”模式则是鼓励年轻人返乡参与，培育专职从业状态的村淘合伙人，让他们成为承接当地农村电商各类项目的创业者和服务者。“农村淘宝”项目2014年10月在浙江桐庐启动以来，发展迅猛，目前在当地农村的成交额已突破千万元。

(新华社发)

# 扛不起的遗憾，等不起的时间……

## ——“二孩”政策全面放开到底行不行？

关于二孩，生，还是不生，或许只是你的选择。但对很多人，横亘眼前的，不是选择的权利，只是紧紧关闭的政策之门。

这是一大群被挡在政策大门外的非独夫妇之痛苦，又何尝不是一代人的焦灼；眼看着生育二孩的黄金年龄一点点流逝，相关呼声也逐日高涨。现实条件下，全面放开二孩政策到底行不行？在无止休的传言猜测和模棱两可之间，究竟何时能有个清晰的时间？

# “不能生”的痛苦：你能否真正读懂？

这已经成为一个公众耳熟能详的“社会之问”——自单独二孩政策实施后，能否全面放开二孩政策，便成为公众关注焦点。

2014年11月，不少非独家庭联名上书“建议信”，呼吁相关职能部门尽早放开二孩生育政策。

一位参与联名“建议信”的广东网友告诉记者，她和两个弟弟轮流照顾年迈的父母，但自己却不能生育，这种心酸和无力感，只有非独父母才有切身感受。

挥之不去的养老压力，正使不少家庭即便不符合生育政策，也将生育二孩纳入议事日程。武汉市周女士去年去父亲生病住院，她和两个弟弟轮流照顾的经历，让她生二孩的意愿十分强烈。“我们很快也会年迈，到时全落在

# 扛不起的遗憾，等不起的时间……

## ——“二孩”政策全面放开到底行不行？

一个儿子身上，我们于心何忍？”

而“失独”，更如同梦魇。近年来频频曝出的失独家庭惨剧，让很多父母考虑再生个孩子，分散家庭风险。根据致公党发布的调查报告显示，截至2012年全国失独家庭至少有百万个，且每年新增7.6万个。

记者调查发现，70后群体事实已成为二孩政策开放的呐喊主体。70后大多有兄弟姐妹，非独家庭占比相当多，因此对全面放开二孩诉求格外迫切。

广东韶关市民李绍华说，随着年龄增大，生育能力不断减弱，“再等上两三年，即便政策放开，我们也没法再生了”。

# 放开的“时机”：何时才能成熟？

全面放开二孩的“时机”，对很多公众而言，无异于难以读懂的“玄机”。

随着相关呼声不断高涨，各类传闻也层出不穷。此前一则“5月份就会全面放开二孩政策”的消息广受关注。对此，

国家卫计委新闻发言人宋树立回应称，网上相关消息不属实。

对于放开二孩政策，宋树立表示，因为我国人口众多，对资源、环境和经济社会发展的压力是长期存在的。但他特别表示，“单独二孩不是句号，要往走下去，要促进人口的长期均衡发展，加强政策的实施评估，加强人口形势的研判。”

面对卫计委等部门对全面放开二孩政策“暂无时间表”“尚未提上日程”等表态，一些基层计生工作者和人口研究学者则认为，结合单独二孩政策出台后的生育“遇冷”情况，二孩政策不仅应全面放开，且已相当紧迫。

短时间内出现人口集中出生，导致妇产科产房爆满、教育学位紧张等一度是普遍担忧。然而，根据国家卫计委数据显示，单独二孩政策实施后，2014年3月至年底期间，全国只有近100万单胎夫妇提出再生育申请。

华中科技大学人口研究所所长石人炳教授认为，单独二孩放开后，不仅未出现此前担心的扎堆生育，反而存在遇冷

# 武汉视频监控 高空抛物

## 据新华社武汉5月6日电(记者冯国栋)继在全国率先开展“车窗抛物”有奖举报之后，武汉城管日前在全市启动“高空抛物”有奖举报，凡举报查实的奖励100元。同时，武汉城管还在部分小区安装摄像头，监控高空抛物，对查实的抛物居民罚款50元。

5月5日10时许，武汉利济社区怡庆里12号一户居民，从4楼扔下一个白色垃圾袋，被一只高清摄像头拍摄下来，街道城管办经过严格的调查取证后，上门进行处罚50元。这是武汉市自5月1日起实行“高空抛物”有奖举报行动以来，开出的首例罚单。

# 穿山疏港高速梅山保税港区连接线将军山隧道科研及施工监测项目招标公告

1. 招标条件  
穿山疏港高速梅山保税港区连接线工程已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批[2013]423号文批准建设，招标人为宁波市北仑区交通运输局。资金由宁波滨海新城建设投资有限公司筹措解决。项目已具备招标条件，现对该项目的将军山隧道科研、施工监控量测和超前地质预报进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围  
建设地点：宁波市北仑区  
建设规模及内容概述：本项目路线全长9.820公里，共设一座分离式大跨度断面隧道，将军山隧道左幅 ZK7+595~ZK8+970，长 1375 米，右幅 YK7+595~YK8+970，长 1375 米，宽 16 米。采用一级公路标准，设计速度 80 公里/小时。具体内容包含将军山隧道科研、隧道施工监控量测(内容包括周边位移量测、拱顶下沉量测、地表下沉量测、围岩压力、两层支护间压力、初衬砼应力、二衬砼应力、锚杆轴力、钢支撑内力及外力等)及超前地质预报(内容包括预报可能出现突水的溶洞、暗河的位置和规模，预报断层、破碎带的位置(包括裂隙发育地段)，预报可能出现突泥、突水的位置及规模，预报可能发生中大型以上的塌方地段，预报地下水富集的区域及地段，预报可能发生岩爆、瓦斯或其他有害气体富集的地段和程度等)的施工监测。

3. 招标范围：自合同签订之日起至整个项目竣工验收前，

# 资产出让挂牌公告

一、受委托对下列标的进行公开挂牌出让。

序号	标的名称	出让底价(万元)	保证金(万元)
1	卷筒纸胶印机	183.15	37
2	SSC胶印机	190.845	39
3	1台堆料机	11.583	3

二、出让方式：将标的通过公开挂牌的方式转让。

三、出让标的详细情况、受让条件、重大事项及报名手续等详见：宁波市产权交易中心网站：http://www.nbqcyj.org/、宁波市国资委网站：http://gzw.ningbo.gov.cn/、宁波市公共资源交易中心网站：http://www.bidding.gov.cn/

四、出让方式：在公告期间，若产生两个或两个以上意向受让人以网络竞价方式进行竞价，标的详细情况和网上报名、网络竞价网址为：宁波市产权交易中心网站：http://www.nbqcyj.org 点击“互联网竞价系统”登录，网络竞价时间为 2015 年 5 月 22 日 9 点 30 分，若只有一个意向受让人，按不低于挂牌价协议转让。

五、标的展示时间：2015 年 5 月 13 日至 5 月 14 日。

六、咨询及报名时间：意向受让人先登录产权交易中心网站进行网络注册报名，报名时间 2015 年 5 月 7 日至 5 月 20 日 15 时 30 分。现场资格审查确认时间 2015 年 5 月 20 日(9 点 30 分至 11 点，14 点至 15 点 30 分)。保证金证明在报名截止时间前到达宁波市产权交易中心帐户(3310198367105000089 建行宁波市分行营业部)。网络报名操作咨询电话：87187195

七、联系方式：江东区宁穿路 1901 号市行政服务中心办公楼三楼 315 室 包老师 87195299

宁波市产权交易中心

# 房屋权属证书遗失补证公告

根据《房屋登记办法》和《浙江省产权籍管理条例》及国家有关法律、法规的规定，以下房屋权利人已提出房屋权属证书遗失补证申请，我处现向社会公告如下：

序号	坐落及丘号	所有权(共有)人	所有权(共有)证号
3028	翡翠湾 1 号 10-5	金娜	20140100373
3029	樟树街 105 弄 41 号 402	张强华	20091013405
3030	荣安佳境 4 幢 10 号 901、阁楼	刘劲松等	200712161
3031	西草马路 118 弄 19 号 101	徐林凤	20150014315
3032	民安东路 1312 号书香苑北区 40 幢 110 号 302	陈根娣等、张玉耀	200824722、200805697
JB199	宁慈西路 1455 号枫湾家园 11 幢 4 单元 407 室	任斌	甬北慈私字第(2006)1195 号
DT028	段塘东路 107 弄 1 号 501 室	丁建海	甬海段私 20100687 号

本处联系电话：0574-87303371 宁波市房产产权籍管理处

# 宁波工程学院新校区二期二阶段项目太阳能热水系统(含空气源热泵)工程招标公告

1. 招标条件  
本招标项目宁波工程学院新校区二期二阶段项目已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批(2014)124 号文件批准建设。招标人为宁波工程学院，代建单位为宁波教育实业集团有建设开发有限公司。项目已具备招标条件，现对该项目的太阳能热水系统(含空气源热泵)工程进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围  
2.1 招标控制价：257 万元；  
2.2 招标范围：宁波工程学院新校区二期二阶段项目太阳能热水系统(含空气源热泵)工程及设备采购，包括系统的深化设计、供货、实施、调试、检测、验收(包括检测)、技术培训、售后服务等。

3. 工期要求：满足土建施工进度要求。  
4. 质量要求：一次性验收合格。  
5. 安全要求：合格。  
6. 投标人资格要求  
3.1 本次招标要求投标人必须具备以下资格要求：  
3.1.1 具有独立法人资格、具备投标产品的制造、供货能力的制造商或代理商(代理商参加投标的必须有太阳能集热器制造商针对本项目的唯一授权书)。  
3.1.2 投标人须具有【机电设备安装工程专业承包二级及以上资质或机电安装工程总承包二级及以上资质(适用于按建

# 房屋权属证书遗失补证公告

【2001】82 号原建设部印发的《建筑业企业资质等级标准》要求取得资质标准的(施工企业)或【建筑业企业资质工程专业承包二级及以上资质或机电工程总承包二级及以上资质(适用于按住房城乡建设部建市【2014】159 号“关于印发《建筑业企业资质标准》的通知”中“新资质标准就位或取得新资质标准的施工企业)”，若投标人无上述资质，则可参加投标产品制造商或代理商作为牵头人联合一家具有上述资质专业资质的企业以联合体的形式参加投标，但须签署联合体协议书。

3.2 本次招标采用资格后审方式确定合格投标人。  
4. 投标文件的获取  
4.1 凡有意参加投标者，请于 2015 年 5 月 6 日至 2015 年 5 月 12 日，每日上午 9:00 至 11:30，下午 1:30 至 4:00，持宁波市招标投标有形市场交易证、IC 卡到市公共资源交易中心购买招标文件。  
4.2 招标文件每套售价 300 元，售后不退。  
5. 投标文件的递交  
5.1 投标文件递交的截止时间为 2015 年 5 月 28 日 9 时 30 分，地点为市公共资源交易中心。  
5.2 逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件，招标人不予受理。  
6. 联系方式  
招标代理单位：浙江省成套工程有限公司